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{ÉÉÆSÉ´ÉÉÓ +ÉxÉÖºÉÚSÉÉÒ
[vÉÉ®É 138(i) näÉÊJÉA]

£ÉÉMÉ 1
BÉEäxpÉÒªÉ =i{ÉÉn-¶ÉÖãBÉE ]èÉÊ®{ÉE +ÉÉÊvÉÉÊxÉªÉàÉ BÉEÉÒ {ÉcãÉÉÒ +ÉxÉÖºÉÚSÉÉÒ àÉå,--

(1) +ÉvªÉÉªÉ 9 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 0902.00 àÉå, ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®,  “1 âó{ÉªÉÉ |ÉÉÊiÉ ÉÊBÉEãÉÉäOÉÉàÉ” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(2) +ÉvªÉÉªÉ 17 àÉå, ÉÊ]{{ÉhÉ 3 BÉEä {É¶SÉÉiÉÂ ÉÊxÉàxÉÉÊãÉÉÊJÉiÉ ÉÊ]{{ÉhÉ +ÉÆiÉ&ºlÉÉÉÊ{ÉiÉ ÉÊBÉEªÉÉ VÉÉAMÉÉ, +ÉlÉÉÇiÉÂ :--

“ 4. ¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 17.02 BÉEä =i{ÉÉnÉå BÉEä ºÉÆ¤ÉÆvÉ àÉå  =i{ÉÉn BÉEÉä ={É£ÉÉäBÉDiÉÉ BÉEä ÉÊãÉA ÉẾ É{ÉhÉxÉÉÒªÉ ¤ÉxÉÉxÉä BÉEä ÉÊãÉA =i{ÉÉn {É® =ºÉBÉEä +ÉÉvÉÉxÉÉå {É® ãÉä¤ÉãÉ ãÉMÉÉxÉÉ ªÉÉ {ÉÖxÉ&ãÉä¤ÉãÉ
ãÉMÉÉxÉÉ +ÉÉè® |É{ÉÖÆVÉ {ÉèBÉEÉå ºÉä JÉÖn®É {ÉèBÉEÉå àÉå {ÉÖxÉ&{ÉèÉËBÉEMÉ BÉE®xÉÉ ªÉÉ BÉEÉä<Ç +ÉxªÉ +ÉÉÊ£ÉÉÊµÉEªÉÉ +É{ÉxÉÉxÉÉ “ ÉÊ´ÉÉÊxÉàÉÉÇhÉ” BÉEÉÒ BÉEÉäÉÊ] àÉå +ÉÉAMÉÉ ”;

(3) +ÉvªÉÉªÉ 24 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 2402.00, 2403.31 +ÉÉè® 2403.32 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ´ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­]ªÉÉå BÉEä ºlÉÉxÉ {É®,  “16%”

|ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(4) +ÉvªÉÉªÉ 30 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 3004.10 àÉå, ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®,  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(5) +ÉvªÉÉªÉ 40 àÉå,--

  (i) ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 4005.10 àÉå, ºiÉÆ£É (3) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É® ÉÊxÉàxÉÉÊãÉÉÊJÉiÉ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ, +ÉlÉÉÇiÉÂ :--

“ -{ãÉä]å, SÉÉn®å, {ÉÉÊ]Â]ªÉÉÆ, SÉÉcä ´Éä ÉÊBÉEºÉÉÒ ´ÉºjÉ ºÉÉàÉOÉÉÒ ºÉä ºÉÆªÉÉäÉÊVÉiÉ cÉå ªÉÉ xÉcÉÓ, ÉÊVÉºÉBÉEä ÉẾ ÉÉÊxÉàÉÉÇhÉ BÉEä ºÉÆ¤ÉÆvÉ àÉå ={ÉªÉÉäMÉ ÉÊxÉ´Éä¶É {É® ºÉÆnkÉ ¶ÉÖãBÉE BÉEÉ BÉEåpÉÒªÉ
àÉÚãªÉ´ÉÉÌvÉiÉ BÉE® àÉÖVÉ®É BÉEÉ ={ÉªÉÉäMÉ xÉcÉÓ ÉÊBÉEªÉÉ MÉªÉÉ cè”;

(ii)  ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 4011.10 +ÉÉè® 4013.10 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ´ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉÊ´ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉÊ´ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ
VÉÉAMÉÉÒ ;

(6) +ÉvªÉÉªÉ 44 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 4010.19 +ÉÉè® 4010.90 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ´ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ
VÉÉAMÉÉÒ ;

(7) +ÉvªÉÉªÉ 48 àÉå,--

 (i) ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ÉÊ]{{ÉhÉ 3 àÉå JÉÆb (BÉE) BÉEä ºlÉÉxÉ {É® ÉÊxÉàxÉÉÊãÉÉÊJÉiÉ JÉÆb ®JÉÉ VÉÉAMÉÉ, +ÉlÉÉÇiÉÂ :--

“(BÉE) BÉEäxpÉÒªÉ =i{ÉÉn-¶ÉÖãBÉE (=i{ÉÉn ¶ÉÖãBÉDªÉ àÉÉãÉ BÉEä ÉẾ ÉÉÊxÉàÉÉÇhÉ BÉEä ÉÊãÉA ¶ÉÖãBÉE BÉEÉÒ ÉÊ®ªÉÉªÉiÉÉÒ n® {É® àÉÉãÉ BÉEÉ c]ÉªÉÉ VÉÉxÉÉ) ÉÊxÉªÉàÉ, 2001 BÉEä +ÉvÉÉÒxÉ |ÉÉÊµÉEªÉÉ
BÉEÉ {ÉÉãÉxÉ BÉE®xÉÉ ;  +ÉÉè®”;

(ii) ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 4820.00, 4821.00 +ÉÉè® 4823.20 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ´ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉÊ´ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉÊ´ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ
VÉÉAMÉÉÒ ;

(8) +ÉvªÉÉªÉ 59 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 5906.10 àÉå, ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(9) +ÉvªÉÉªÉ 61 àÉå,--

(i) ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ÉÊ]{{ÉhÉ 2 BÉEä {É¶SÉÉiÉÂ ÉÊxÉàxÉÉÊãÉÉÊJÉiÉ ÉÊ]{{ÉhÉ +ÉÆiÉ&ºlÉÉÉÊ{ÉiÉ ÉÊBÉEA VÉÉAÆMÉä, +ÉlÉÉÇiÉÂ :--

‘ 3. <ºÉ +ÉvªÉÉªÉ BÉEä ÉÊBÉEºÉÉÒ =i{ÉÉn BÉEä ºÉÆ¤ÉÆvÉ àÉå,  “ ¥ÉÉhb xÉÉàÉ”  ºÉä AäºÉÉ BÉEÉä<Ç ¥ÉÉhb xÉÉàÉ, SÉÉcä ®ÉÊVÉº]ÅÉÒBÉßEiÉ cÉä ªÉÉ xÉcÉÓ, +ÉlÉÉÇiÉÂ BÉEÉä<Ç xÉÉàÉ ªÉÉ ÉÊSÉxc VÉèºÉä |ÉiÉÉÒBÉE,
àÉÉäxÉÉäOÉÉàÉ, ãÉä¤ÉãÉ, cºiÉÉFÉ® ªÉÉ +ÉÉÉẾ É­BÉßEiÉ ¶É¤n ªÉÉ BÉEÉä<Ç ãÉäJÉ +ÉÉÊ£É|ÉäiÉ cè, VÉÉä ÉÊBÉEºÉÉÒ =i{ÉÉn BÉEä ºÉÆ¤ÉÆvÉ àÉå BªÉÉ{ÉÉ® BÉEä +ÉxÉÖµÉEàÉ àÉå =i{ÉÉn +ÉÉè® AäºÉä ÉÊBÉEºÉÉÒ BªÉÉÎBÉDiÉ BÉEä,
VÉÉä =ºÉ BªÉÉÎBÉDiÉ BÉEÉÒ {ÉcSÉÉxÉ BÉEä ÉÊBÉEºÉÉÒ ºÉÆBÉEäiÉ ºÉä ªÉÉ =ºÉBÉEä ÉÊ¤ÉxÉÉ =ºÉ xÉÉàÉ ªÉÉ ÉÊSÉxc BÉEÉ |ÉªÉÉäMÉ BÉE® ®cÉ cè, ºÉÆ¤ÉÆvÉ BÉEÉä ={ÉnÉÌ¶ÉiÉ BÉE®xÉä BÉEä |ÉªÉÉäVÉxÉÉå BÉEä ÉÊãÉA |ÉªÉÉäMÉ
ÉÊBÉEªÉÉ VÉÉiÉÉ cè ÉÊVÉºÉºÉä AäºÉÉ ={ÉnÉÌ¶ÉiÉ cÉäiÉÉ cè *

4. <ºÉ +ÉvªÉÉªÉ BÉEä ÉÊBÉEºÉÉÒ =i{ÉÉn BÉEä ºÉÆ¤ÉÆvÉ àÉå, =i{ÉÉn BÉEÉä ={É£ÉÉäBÉDiÉÉ BÉEä ÉÊãÉA ÉÊ´É{ÉhÉxÉÉÒªÉ ¤ÉxÉÉxÉä BÉEä ÉÊãÉA =i{ÉÉn {É® BÉEÉä<Ç ¥ÉÉhb xÉÉàÉ ãÉMÉÉxÉÉ, =ºÉBÉEä
+ÉÉvÉÉxÉÉå {É® ãÉä¤ÉãÉ ãÉMÉÉxÉÉ ªÉÉ {ÉÖxÉ&ãÉä¤ÉãÉ ãÉMÉÉxÉÉ +ÉÉè® |É{ÉÖÆVÉ {ÉèBÉEÉå ºÉä JÉÖn®É {ÉèBÉEÉå àÉå {ÉÖxÉ&{ÉèÉËBÉEMÉ BÉE®xÉÉ ªÉÉ BÉEÉä<Ç +ÉxªÉ +ÉÉÊ£ÉÉÊµÉEªÉÉ +É{ÉxÉÉxÉÉ ÉÊ´ÉÉÊxÉàÉÉÇhÉ BÉEÉÒ
BÉEÉäÉÊ] àÉå +ÉÉAMÉÉ * ’  ;

(ii) ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 6101.00 +ÉÉè® 6102.00 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ´ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

  (10) +ÉvªÉÉªÉ 66 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 6601.00 +ÉÉè® 6602.00 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ́ ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ
VÉÉAMÉÉÒ ;

(11) +ÉvªÉÉªÉ 68  BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 6807.20 àÉå, ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

 (12) +ÉvªÉÉªÉ 70 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0  7011.10 +ÉÉè® 7012.10 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ́ ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ
VÉÉAMÉÉÒ ;

(13) +ÉvªÉÉªÉ 73 àÉå,--

  (i)  ÉÊ]{{ÉhÉ 3 BÉEä {É¶SÉÉiÉÂ ÉÊxÉàxÉÉÊãÉÉÊJÉiÉ ÉÊ]{{ÉhÉ +ÉÆiÉ&ºlÉÉÉÊ{ÉiÉ ÉÊBÉEªÉÉ VÉÉAMÉÉ, +ÉlÉÉÇiÉÂ :--

‘  4. <ºÉ +ÉvªÉÉªÉ BÉEä =i{ÉÉnÉå BÉEä ºÉÆ¤ÉÆvÉ àÉå, MÉÉã´ÉxÉÉÒBÉE®hÉ BÉEÉÒ |ÉÉÊµÉEªÉÉ “ ÉÊ´ÉÉÊxÉàÉÉÇhÉ” BÉEÉÒ BÉEÉäÉÊ] àÉå +ÉÉAMÉÉÒ* ”  ;

(ii) ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ 7326.21 àÉå, ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(14) +ÉvªÉÉªÉ 74 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 7418.10 àÉå, ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;
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(15) +ÉvªÉÉªÉ 82 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 8215.00 àÉå, ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(16) +ÉvªÉÉªÉ 84 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 8413.11, 8413.12, 8413.13, 8413.14, 8413.20, 8413.91, 8414.10, 8414.20, 8414.91, 8481.20, 8481.92 +ÉÉè®
8483.10  àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ´ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(17) +ÉvªÉÉªÉ 85 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 8524.32 àÉå, ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(18) +ÉvªÉÉªÉ 87 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 8712.00 àÉå, ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(19) +ÉvªÉÉªÉ 90 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 9018.00, 9019.00 +ÉÉè® 9022.10 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ´ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%”

|ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

(20) +ÉvªÉÉªÉ 94 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 9405.10 +ÉÉè® 9406.00 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ´ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%” |ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ
VÉÉAMÉÉÒ ;

(21) +ÉvªÉÉªÉ 95 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 9501.00, 9502.00 +ÉÉè® 9503.00 àÉå, =xÉàÉå ºÉä |ÉiªÉäBÉE BÉEä ºÉÉàÉxÉä +ÉÉxÉä ´ÉÉãÉÉÒ ºiÉÆ£É (4) àÉå BÉEÉÒ |ÉÉẾ ÉÉÎ­] BÉEä ºlÉÉxÉ {É®  “16%”

|ÉÉẾ ÉÉÎ­] ®JÉÉÒ VÉÉAMÉÉÒ ;

 £ÉÉMÉ 2
¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 àÉÉãÉ BÉEÉ ´ÉhÉÇxÉ ¶ÉÖãBÉE BÉEÉÒ n®

(1) (2) (3) (4)

BÉEäxpÉÒªÉ =i{ÉÉn-¶ÉÖãBÉE ]èÉÊ®{ÉE +ÉÉÊvÉÉÊxÉªÉàÉ BÉEÉÒ {ÉcãÉÉÒ +ÉxÉÖºÉÚSÉÉÒ àÉå, +ÉvªÉÉªÉ 36 BÉEä ={É¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 36.05 +ÉÉè® =ºÉºÉä ºÉÆ¤ÉÆÉÊvÉiÉ |ÉÉẾ ÉÉÎ­]ªÉÉå BÉEä ºlÉÉxÉ {É® ÉÊxÉàxÉÉÊãÉÉÊJÉiÉ ®JÉÉ
VÉÉAMÉÉ, +ÉlÉÉÇiÉÂ :--

“ 36.05 ÉÊnªÉÉºÉãÉÉ<Ç, ¶ÉÉÒ­ÉÇ ºÉÆ0 36.04 BÉEä +ÉÉÎMxÉµÉEÉÒ½É BÉEÉÒ ´ÉºiÉÖ+ÉÉäÆ ºÉä ÉÊ£ÉxxÉ

3605.10  - ¤ÉÆMÉÉãÉ ãÉÉ<Ç]ÂºÉ 16 %

3605.90  - +ÉxªÉ 1.30 âó{ÉA |ÉÉÊiÉ ABÉE cVÉÉ®
ÉÊnªÉÉºÉãÉÉ<ªÉÉå ªÉÉ =xÉBÉEä
|É£ÉÉMÉ BÉEä ÉÊãÉA "*
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